

17.1.2022.

1. SAT: Socijalizacija

Na satu Socijalizacije ponavljamo vještinu prepoznavanja bliskih osoba – članove naše skupine. Uzmite kartice na kojima su osobe iz naše skupine. Ispred djeteta naizmjenično stavljajte po dvije fotografije i recite joj neka pokaže određenu osobu, npr. tetu Dijanu. Po potrebi pružite djetetu vizualnu podršku (pokažite prstom na ispravnu fotografiju ili pomaknite ispravnu fotografiju bliže djetetu) ili fizičku podršku (vodite djetetovu ruku do ispravne fotografije). Postupak ponovite za sve osobe iz naše skupine, nekoliko puta. Potom djetetu postavljajte pitanja koja se odnose na uloge tih osoba. Na primjer, pitajte dijete tko je njezina učiteljica, tko je njezin prijatelj iz razreda, tko joj pomaže u prematanju, s kojom učiteljicom ide na tjelesni, itd.

2. – 3. SAT: Radni odgoj

Na Radnom odgoju izrađujemo zimski prizor. Za ovu aktivnost trebaju vam sljedeći materijali: štapići za uha, ljepilo, škare, plavi, žuti, crveni i crni kolaž. Na Radnom odgoju izrađujemo zimski prizor. Za ovu aktivnost trebaju vam sljedeći materijali: štapići za uha, ljepilo, škare, plavi, žuti, crveni i crni kolaž papir, bijeli papir, crni i narančasti flomaster i vata. Najprije uzmite plavi papir i iz njega izrežite veći krug. Zatim uzmite štapiće za uha i zalijepite ih na plavi papir vodoravno jedan iznad drugoga, kao na slici (kućica). Iz crvenog kolaž papira izrežite vrata, a iz žutog kolaž papira izrežite prozor i zalijepite ih na kućicu. Uzmite bijeli papir i izrežite trokut (krov) i tri kruga različitih veličina (kugle od snjegovića). Snjegoviću izrežite i zalijepite šešir od crnog kolaž papira. Crnim flomasterom nacrtajte mu oči, gumbice i ruke, a narančastim flomasterom mu nacrtajte nos. Zatim ponovno uzmite štapiće za uha i pomoću njih napravite drvo i pahuljice, kao na slici. Na kraju još dodajte malo vate na dno kruga. Jako me zanima kako će ispasti vaš rad pa vas molim da mi ga poslikate i pošaljete sliku na Viber! :)



4. SAT: Skrb o sebi

Na satu Skrb o sebi razvijamo vještinu povezanu s oblačenjem, a to je prepoznavanje zimske odjeće! Za ovu aktivnost uzmite kartice sa sličicama različite odjeće. Djetetu naizmjenično pokazujte po dvije sličice odjeće – jedna sličica neka prikazuje zimsku odjeću, a druga sličica ljetnu odjeću (npr. duge i kratke hlače). Pitajte dijete „Što nosimo po zimi?“. Dijete treba pokazati sličicu zimskog odjevnog predmeta. Po potrebi pružite djetetu verbalnu podršku (recite djetetu koji od ta dva odjevna predmeta nosimo po zimi) ili fizičku podršku (vodite djetetovu ruku do ispravne sličice). Postupak ponovite za sve zimske odjevne predmete.

5. SAT: Komunikacija

Na satu Komunikacije vježbamo prepoznavanje dijelova tijela na fotografijama i na vlastitom tijelu. Za ovu aktivnost uzmite kartice s dijelovima tijela. Djetetu naizmjenično pokazujte dvije kartice i recite joj neka vam pokaže određeni dio tijela – npr. „Pokaži mi nos!“. Po potrebi pružite fizičku podršku djetetu u pokazivanju ispravne kartice. Nakon toga pitajte dijete „A gdje ti imaš nos? Pokaži mi“. Također po potrebi vodite djetetovu ruku do imenovanog dijela tijela na njezinom tijelu. Postupak ponovite za sve kartice.